

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 07.10.2009 № 617-IV ДГ
«О Положении о порядке и условиях установления ежемесячных выплат лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа город Сургут»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	л) в абзаце втором части 12 цифру «9» исключить; м) части 13-17 признать утратившим силу;	Подпункты «л», «м» пункта 3 части 1 изложить в новой редакции	л) абзац шестой части 10 изложить в следующей редакции: «Уменьшение размера ежемесячной надбавки допускается не чаще 1 раза в год и не более чем на 10 % за один раз. При уменьшении размера ежемесячной надбавки её размер не может быть ниже минимального по данной группе должностей»; м) в абзаце втором части 12 цифру «9» исключить
2.	—	Пункт 3 части 1 дополнить подпунктом «н»	н) части 13 – 17 признать утратившими силу
3.	г) часть 9 изложить в следующей редакции: «9. При наличии у муниципального служащего дисциплинарного взыскания ежемесячное денежное поощрение снижается в том месяце, в котором применено дисциплинарное взыскание»	Подпункт «г» пункта 4 части 1 изложить в новой редакции	г) абзац второй пункта 4 части 4 изложить в следующей редакции: «Председателю Контрольно-счетной палаты города, заместителю Председателя Контрольно-счетной палаты города, аудиторам, руководителям структурных подразделений Контрольно-счетной палаты города – по результатам рассмотрения информации об исполнительской дисциплине за соответствующий месяц, подготовленной специалистом Контрольно-счетной палаты города, на которого возложены обязанности по сбору этой информации, и оформляется согласно приложению 2 к настоящему Положению»
4.	—	Пункт 4 части 1 дополнить подпунктом «д»	д) часть 9 изложить в следующей редакции: «9. При наличии у муниципального служащего дисциплинарного взыскания ежемесячное денежное

			поощрение снижается в том месяце, в котором применено дисциплинарное взыскание»
5.	б) в приложении 2 к положению после слов «Председатель Контрольно-счетной палаты» дополнить словом «города», слова «заместитель главы» заменить словами «высшее должностное лицо», слова «кадровая служба» заменить словами «структурное подразделение, осуществляющее функции кадрового обеспечения»	Пункт 6 части 1 изложить в новой редакции	б) в приложении 2 к настоящему Положению: а) после слов «Председатель Контрольно-счетной палаты» дополнить словом «города»; б) наименование таблицы изложить в следующей редакции: «Ведомость на выплату ежемесячного денежного поощрения руководителям структурных подразделений Администрации города, руководителю аппарата Думы города, Председателю Контрольно-счетной палаты города, заместителю Председателя Контрольно-счетной палаты города, аудиторам, руководителям структурных подразделений Контрольно-счетной палаты города»; в) слова «заместитель главы» заменить словами «высшее должностное лицо»; г) слова «кадровая служба» заменить словами «структурное подразделение, осуществляющее функции кадрового обеспечения»
6.	Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования за исключением подпункта «г» пункта 4 части 1, вступающего в силу с 01.01.2018.	Часть 2 проекта решения изложить в новой редакции	Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования за исключением подпункта «д» пункта 4 части 1, вступающего в силу с 01.01.2018.

Депутат, Председатель Думы города



Н.А. Красноярова